
ВРЕМЕННЫЙ ВОДОСТОК
(дополнительный комплект)

Комплектация:

«Дополнительная» гибкая армированная ПВХ-труба 
(диаметр – 100 мм), L = 3 метра – 1 шт.

Соединительная муфта (диаметр – 100 мм) – 1 шт.

Хомут-стяжка оцинкованный (диаметр – 100-120 мм) – 2 шт.
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Применение:

Применяется для увеличения длины временного водостока, 
который служит для обеспечения отвода воды с кровли на период 
производства строительных и ремонтных работ.

ИНСТРУКЦИЯ

1. Подготовка к установке

Рекомендации по установке:

Временный водосток устанавливается непосредственно на 
воронку желоба.

Предварительно установите водосточные желоба АКВАСИСТЕМ и 
воронки желоба в местах, где будут располагаться водосточные 
трубы, согласно «Рекомендациям по монтажу водосточной 
системы «AQUASYSTEM».  

Скачать 
инструкцию с
asyst.ru



Расправьте гибкую ПВХ-трубу из «Основного комплекта»*, с 
той стороны, где отсутствуют отверстия.

Вставьте внутрь гибкой ПВХ-трубы соединительную муфту 
и зафиксируйте соединение хомутом-стяжкой. 

На свободную сторону муфты натяните «дополнительную» 
гибкую ПВХ-трубу и также зафиксируйте её при помощи 
хомута-стяжки. **

*Поставляется 
отдельно

1

2

3

4

2. Установка временного водостока длиной не более трёх метров:

С обратной стороны гибкой ПВХ-трубы вставьте отвод и 
зафиксируйте его при помощи оцинкованного хомута.
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Расправьте гибкую ПВХ-трубу с той стороны, где находятся 
отверстия под крепление и натяните на водосточную воронку.

Соедините отверстия при помощи металлических П-образных 
скоб.

Для фиксации временного водостока к основанию, 
используйте V-образную скобу.

**При необходимости гибкую ПВХ-трубу можно увеличить по длине (кратно трём метрам), при помощи ещё одного или 
нескольких «Дополнительных комплектов временного водостока».


